

Емітент ПАТ «Донецькоблгаз» повідомляє, що акціонерами ПАТ«Донецькоблгаз», у відведені законодавством строки, були надані пропозиції щодо кандидатів до складу Наглядової Ради Товариства, питання про обрання яких включено до порядку денного загальних зборів акціонерів ПАТ «ДОНЕЦЬКОБЛГАЗ», які скликані на 20 квітня 2018 року, а саме:

Латиш Раїса Олексіївна – представник акціонера АТ компанії «Ендлес Мунлайт Лімітед» («Endless Moonlight Limited»). Пропозиція для обрання кандидатів до складу Наглядової Ради від акціонера компанії «Ендлес Мунлайт Лімітед» («Endless Moonlight Limited») надійшла 02.04.2018р.

Ніколаєв Владислав Віталійович – представник акціонера компанії «Трейдінг Філд Лімітед» («Trading Field Limited»). Пропозиція для обрання кандидатів до складу Наглядової Ради від акціонера компанії «Трейдінг Філд Лімітед» («Trading Field Limited») надійшла 02.04.2018р.

Покосенко Юрій Юрійович – представник акціонера компанії «Трейдінг Філд Лімітед» («Trading Field Limited»). Пропозиція для обрання кандидатів до складу Наглядової Ради від акціонера компанії «Трейдінг Філд Лімітед» («Trading Field Limited») надійшла 02.04.2018р.

Емітент ПАТ «Донецькоблгаз» повідомляє, що акціонерами ПАТ«Донецькоблгаз» у відведені законодавством строки були надані пропозиції щодо кандидатів до складу Наглядової Ради Товариства, питання про обрання яких включено до порядку денного загальних зборів акціонерів ПАТ «ДОНЕЦЬКОБЛГАЗ», які скликані на 20 квітня 2018 року, а саме:

Куниця Дарина Леонідівна – представник акціонера Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України». Пропозиція для обрання кандидатів до складу Наглядової Ради від акціонера Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України» надійшла 12.04.2018р.

Воловик Владислав Валерійович – представник акціонера Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України». Пропозиція для обрання кандидатів до складу Наглядової Ради від акціонера Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України» надійшла 12.04.2018р.

Голова правління

Федорченко В.М.